

Росгвардейцы обнаружили очередные свидетельства руководящей роли США в дестабилизации восточных регионов Украины

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 16.02.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 16.02.2023

На территории Луганской Народной Республики (ЛНР) спецназовцы Росгвардии обнаружили свидетельства системной работы деструктивных международных структур США по дестабилизации политической обстановки на Востоке Украины в период с 2014 по 2022 годы. В частности речь идет об Агентстве США по международному развитию (USAID).

На территории Луганской Народной Республики (ЛНР) спецназовцы Росгвардии обнаружили свидетельства системной работы деструктивных международных структур США по дестабилизации политической обстановки на Востоке Украины в период с 2014 по 2022 годы. В частности речь идет об Агентстве США по международному развитию (USAID).

В документах, которые оказались в руках бойцов спецназа, даются подробные инструкции для организации работы по дискредитации Российской Федерации в глазах местного населения. Эта деятельность велась в том числе и путём распространения различных печатных изданий, искажающих реальную картину происходящего на Украине и намерено выставляющих Россию в роли страны-агрессора.

Главы местных администраций строили свою работу на основе методичек и справочников, изданных под редакцией представителей американского Агентства по международному развитию (USAID), а также на средства этой организации. В учебных пособиях для курсов повышения квалификации руководителей местного самоуправления неизменно присутствуют разделы по децентрализации Украины. В работе с молодежью под прикрытием идей гендерного равенства пропагандировались ценности ЛГБТ-сообщества. Активность Агентства США по международному развитию (USAID) в ЛНР подтвердили и в местной администрации.

Обнаруженные пособия в подавляющем большинстве ярко свидетельствуют о планомерном и целенаправленном разжигании межнациональной розни и ненависти по отношению к Российской Федерации. Найденные росгвардейцами материалы переданы компетентным органам.

Ранее в ходе выполнения служебно-боевых задач росгвардейцы обнаружили доказательства работы наблюдателей ОБСЕ в интересах украинских спецслужб.

Справочно:

Агентство США по международному развитию (United States Agency for International Development, USAID) было создано при правительстве США в 1961 году по инициативе Джона Кеннеди. Официально Агентство предоставляет «экстренную гуманитарную помощь и содействует в предотвращении конфликтов более чем в ста странах мира». USAID входит в структуру федерального правительства США.

В 2019 году USAID выпустила антироссийскую программу «По противодействию злонамеренному влиянию Кремля». Официально финансовые средства выделяются для «противодействия дезинформации» в медиапространстве, а также «содействие ближним и дальним соседям России в снижении их энергетической и экономической зависимости». Фактически же программа направлена на борьбу с российскими СМИ, которые работают на зарубежную аудиторию, в частности телекомпанией RT и агентством «Спутник».

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/149944/>